



王鲁明在同我区党政班子成员座谈时要求

担当作为 改变面貌 走在前列

本报文登8月7日讯(通讯员 曲伟) 8月3日上午,市委书记王鲁明同我区党政班子成员座谈,强调要树立强烈的担当意识,进一步强化使命感、紧迫感和危机感,提振精神、自我加压、攻坚克难、苦干实干,推动文登各项工作上水平、争一流,走在前列,为全市发展增光添彩、多作贡献。市委常委、秘书长侯世超,市委常委、组织部长刘运,区委常委和区人大常委会、区政府、区政协有关领导同志参加座谈。

在听取了区委主要负责同志情况汇报后,王鲁明指出,近年来,文登区委、区政府带领广大干部群众,按照中央决策部署和省委、市委部署要求,做了大量工作,取得了不少成绩,但也存在一定差距和不足。文登区上上下下要以更加强烈的忧患意识和永不服输、勇往直前

的奋斗进取精神,做好工作,加快发展,争创一流。标准要更高,干劲要更足,靠上、豁上、拼上干工作,要拿出干工作的虎劲和冲劲,知难而进,迎难而上,不讲客观,不讲困难,不甘人后,迎头赶上,有红旗就扛,有第一就争,让文登迅速展现新面貌新气象,几年下来要有大变化,争当威海发展的领头雁、排头兵。

王鲁明强调,要坚持问题导向,全面分析梳理文登各项工作,已经走在前列的工作要保持优势、好上加好,短板弱项要尽快补上、缩小差距,把劣势变优势,把短板变长板,把挑战变机遇。要将发展作为头等大事,全力以赴抓企业、抓产业、抓园区,抓招商引资,抓投资环境,营造支持企业发展的强大合力和浓厚氛围。要加大专业

招商、园区招商、集群招商的力度,发展壮大特色优势产业集群,冲击新目标,增添新优势、实现新发展。要以市、区、镇三级乡村振兴样板片区建设为突破口,“五个振兴”同时发力,以点带面、连片打造,做好乡村振兴这篇大文章。现代农业是文登的特色优势,要继续做大做强。农村“五化”“七改”也要走在全市前列,既要让农民群众增收致富,还要有更优质的生活居住环境。要瞄准精致城市的目标,抓好城区的改造提升,有机更新,少花钱多办事,既简朴又精致,打造精致街区和精致社区。要加大历史遗留问题的处置力度,积极盘活闲置土地和半拉子工程,夯实基层基础工作,把矛盾问题化解在基层。要关心民生,心系百姓,多为群众办实事,提高人民

群众的获得感幸福感安全感。

王鲁明强调,抓好文登发展,做好文登工作,关键在人,关键在领导班子和干部队伍。要以党建为统领,从严从实抓好全面从严治党,锻造坚强有力的党组织和干部队伍。各级干部都要转变作风,眼睛向下、工作下沉,少说多做,脚踏实地抓落实抓推动抓见效,务实再务实,抓紧再抓紧,落实再落实。领导干部要以身作则,亲力亲为,冲锋在前,一级带一级,一级给一级作出榜样。要严格管理、严格要求、严格自律,抓好党风廉政建设,营造风清气正、清清爽爽的干事创业氛围,齐心协力推动文登各项工作再上新水平。

区委书记张宏璞表示,要认真领会和贯彻王鲁明书记的讲话精神,团结带领全区各级

各部门和广大党员干部群众,以新的状态、新的标准、新的作风推动文登各项工作实现新突破。区几套班子领导同志带头,拿出“主心骨”应有的担当,一级带着一级干,层层传导责任和压力,带动全区干部提振精气神,工作全面争一流。要对照上级党委政府的工作要求,对照群众不满意不高兴的地方,认真查找工作中的问题和短板弱项,敢抓敢管勇担当,对标先进争一流,挂图作战抓落实,严格自律守规矩,迎难而上,苦干实干,拉长工作短板,增创发展优势。要突出工作重点,推进改革创新,在新旧动能转换、双招双引、项目建设、精致城市、乡村振兴、民生建设、基层基础等方面狠下功夫,确保马上要有新变化,年底要有大变化,全面开创文登各项工作新局面。

张宏璞调研城市建设管理工作

本报文登8月7日讯(通讯员 曲伟) 8月4日晚,区委书记张宏璞带领相关街道和部门负责人,现场调研城市建设管理工作。区领导刘新伟、张晓威一同调研。

张宏璞一行实地调研了202省道、天润路、杜营河上游、龙山路、文山路、米山东路、西关街、永安街、文登学公园、抱龙河公园等区域,沿途查看道路建设、路边石砌筑、河道清理、公共空间种菜、小区卫生治理、绿化带管护、乱摆摊乱停车、城市卫生死角等情况,对存在的问题提出整改意见。张宏

璞强调,各镇街和有关部门要按照“提振精气神、全面争一流”的要求,查问题、补短板,对标先进,整改提升,确保短时间內城市建设管理有新变化,年底有大变化,切实提高群众的获得感、幸福感。

张宏璞指出,202省道是城区东部的新主干道,在建设管理维护上要高标准、高质量,打造一条样板路。要精心设计道路匝道、绿化带、边沟、管网等设施,严格建设质量,建成精品工程。要抓好新修道路两侧及重要路口的绿化提升,设计要科学,树种要丰富,整体要简

洁。天润路等重要路段要实现亮化,设置好人行道,方便群众出行。要加强河道综合治理,及时清理水生植物和漂浮垃圾,研究水治理方案,保持良好的水生态环境。

张宏璞强调,要突出重点,下足功夫,集中治理“三不管”地带、镇街边界、居住小区的杂乱环境,坚决杜绝绿地种植农作物、蔬菜,乱堆乱放等占用公共空间行为。要根据不同路段实际,对沿街绿化进行适当改造,达到简洁、实用的效果。要规范管理街道两侧秩序,督促沿街商户严格落实门前“三包”

责任制,管理好门前卫生、绿化、秩序,整治占用人行道行为,及时更换破损门头和广告牌。政府职能部门要管理好城市公共区域,合理划分停车位,规范停车秩序,劝导乱停乱放等不文明行为,增强群众自觉意识。要加强城市社区管理,镇街主要负责同志要经常到实地走一走,对大街小巷进行拉网式排查,随时发现问题随时整治,提高标准,落实责任,常态化保持。要加强诚信体系建设,引导市民自我约束,养成良好的行为习惯,共同维护美好家园。

张宏璞指出,召文台是文登重要的文化地标,周边的环境要抓紧规划整治,人行道、盲道等设施要精细化、人性化,该亮的地方亮起来,该通的地方通起来。文登学公园、抱龙河公园等休闲健身场所,要注重精细管理,部分道路破损、道板损坏、杂草丛生、垃圾桶污损等问题,要全面细致整改,加强长效管护,提高管理水平。各镇街各部门要以打造精致城市为目标,学先进,补短板,表扬先进,鞭策落后,激发全体市民参与城市建设的热情,共同营造优美、舒适、文明的城市环境。

文登农商银行
WENDENG RURAL COMMERCIAL BANK

存款有积分好礼 积分兑好礼

一重好礼:进门有礼

新客户首次办理任一种非贷款类业务,均赠送50个积分。

二重好礼:存款有礼

一年期(含)以上每1万元获赠100积分,依此类推,不设上限。

三重好礼:开卡有礼

开卡并开通任一电子银行类产品(含网上银行、手机银行等),均可获赠50积分。

详询文登农商银行各营业网点



礼品以实物为准,不定期更换

今日报C叠8版 美编:邵舒琨